

**Szakmai beszámoló a projektek megvalósításáról, finanszírozásáról, és
előrehaladásának követéséről**

Projekt azonosítója: 1949133543

Gyöngyöstarjáni Pávakör Egyesület

2 mérföldkövet terveztünk a projekt megvalósítására.

A Gyöngyöstarjáni Pávakör 2002. óta működik önállóan, 2017. október 15-től mint egyesület.

Helyi gyűjtésű dalokat, balladákat, szerelmes csokrokat, katonadalokat, Mátrai dalokat éneklünk. A dalokat citera kísérettel tesszük hangulatosabbá, színesebbé.

Az Egyesület legfontosabb feladatának tartja a palóc népdalkincs és néphagyomány megőrzését, ápolását, a felnövekvő nemzedék számára való átadását, a dalkincs színpadra vitelét.

Fejlesztés célja:

„Térségi hagyományörző népviseletek, népi eszközök beszerzése” című intézkedéshez kapcsolódva az egyesület fellépő ruháinak megújítása, és hangszer vásárlása.

Fejlesztés tartalma:

- Beszerzésre kerül 2 db citera, mellyel a dalkör énekeit kísérjük.
- Megújítjuk a férfi és női fellépő ruhákat, és mivel a fiatalok felé nyitunk, ezért lányka ruhák is készülnek.
- A hagyományokhoz ragaszkodva a ruházat mellett beszerzésre kerül 15 db ún. póthaj, mely a fityula alatt kerül felhelyezésre.

Sajnos 2020. márciusától a COVID-19 vírus által kialakult veszélyhelyzet a projekt megvalósításának időbeni ütemezésében csúszást eredményezett, ezért a mérföldköveket átütemeztük.

A 1. mérföldkö elérésének tervezett dátuma: 2021. 02. 15. volt, megvalósítani tervezett eredményként a 15 db ún. póthaj, és a 2 db citera (citeratokkal) beszerzését ütemeztük be, továbbá azt, hogy elkezdődik a ruhák elkészítése.

Mérföldkö eléréséig felhasználni tervezett támogatás összege: 450 000 Ft volt.

Műszaki szakmai eredmények:

Megvásárlásra került 15 db póthaj, és 2 db citera (citeratokkal). A fellépő ruhákhoz kapcsolódóan pedig szerződést kötöttünk a ruhák elkészítőjével, aki megkezdte a munkát. Vele folyamatos a kapcsolattartás.

Mérföldkö eléréséig felhasználni tervezett támogatás összegét tekintve kevesebb összeget számolunk el, mint amennyit terveztünk, mert csak a citerák és citeratokok, valamint a póthaj beszerzését tudjuk elszámolni. A maradékot a következő 2. kifizetési kérelemben számoljuk el.